Kobnyntg : Zrépavog IMavvoding

OEMA A
Atvetan cuvapton f opiopévn kat cuveyng oto [0, +oo) .

A.1. Avioyder ot 0<f(x) <1,y kéBe x €[0,1] ko eniong woydet 611
1 _ 1 2 r r J4 r 4
J.O f(x)dx = J.O f?(x)dx , t61e va Seiete dTun feivan otabepn oto [0, 1] kon
éxertomo f(x) =1y kébe x €[0,1].
Movaoec 4
A.2. Avn feivon Tapayoyiown oto (1,+oo) Kol 1oY0EL OTL
3 9 , i i i
II f(x)dx =f(x)-xInx —1+Eln3 Yo k6Be x €[1,+00) , 101€ v Seibete 6T
f(x)=xInx+1 y1o k6be x €(1,+00).

Movaoec 4

A.3. Na dci&ete 6TL ) f efvan yvnoimg av&ovoa Kot Kuptr 610 [1, +oo) .
Movaoec 4

A.4. a) Na Bpebein eElowon g epantopévng g Ypaeikng mapdotaons e f oto
onueio g e TETUNUEVN X, =€
Movéodeg 2
B) Na dci&ete 6TL WoYvEL M AvicdTTOL InX > 2 _& v kéBe x € [1, +oo)
X

Movéoeg 3
) Atvetar cuvapmon g cvvexfic oto R pe g(x)>1 ya kdbe x e R. Na

Seifete 6T jlloog{ln(g(x)) + }dx >2016

g(x)

Movaoec 4

A.5. Na Bpebet to eppaddv Tov eninedov ywpiov mov mepikieietor amd v vbeia
x = 1, ™ ypoaewn mapdactacn e Kot v EQantopuévn TS YPOPIKNG
napdotoons g f oto onueio g pe teTunpévn x, =e.
Movaoec 4



